1. W ciagu 1 godziny Janek zebrat 1,75 kg truskawek. W ciggu ilu godzin zbierze 14 kg?
[ ]A)7 h 30 min []B)8h
[Jcyon [ ]D)109,5h

2. Po wykonaniu dziatan |7 - 2% . 5% . 0' : ‘4,7 -0 3% + 2' otrzymamy:

Y (1835

|:| C) dzielenie niewykonalne |:| D) brak poprawnej odpowiedzi

3. Kolarz przejechat 115,5 km i miat jeszcze do przejechania 130 catej trasy. lle km miatl jeszcze do przejechania
i jak dtuga byta cata trasa? ~
[ ]A)455km; 161 km [ ]B)51,5km; 167 km
|:| C) 38,5 km; 154 km |:| D) 49,5 km; 165 km

4. Zmieszano 3 kg cukierkow czekoladowych w cenie 52,10 zt za kilogram, 2 kg owocowych po 35,50 zt za
kilogram i 4 kg iryséw po 22,60 zt za kilogram. lle kosztowal kilogram mieszanki?

[ ]A)34,30 zt [ ]B)34,90 zt [ ]C)35,30 [ ]1D)36,20 zt

5. Pani Joanna ustawita ksigzki na 4 potkach. Zapetnita nimi tylko po % kazdej poftki. lle potek

zapelnityby ksiazki ustawione razem?

[JA)25 [(IB)23 [Jc)2g []D)22
6. Monika ma 150 zt, a Michat o 50% wiecej. O ile % mniej pieniedzy ma Monika?

[ ]A)050% [ ]B)066,6)%

|:| C)033,3% |:| D) brak poprawnej odpowiedzi

7. Cene pewnego materiatu obnizono o 12%. Metr tego materiatu obecnie kosztuje 52,80 zt. lle kosztowat metr
materiatu przed obnizka?

[ ]A)54,20 [ ]B)56zt [ ]C)58,40 zt [ ]D)60 zt

8. Jeden z katow zewnetrznych tréjkata prostokatnego jest rowny 140°. Katy wewnetrzne tego trojkata
prostokatnego wynosza:

[ ]A)30°, 60° [ ]B)40°, 50° [ ]c)20°, 70° [ ]1D)45°, 45°
9. Wskaz zdanie fatszywe.

|:| A) Kazdy kwadrat jest prostokgtem. |:| B) Kazdy romb jest trapezem.

|:| C) Kazdy deltoid jest prostokgtem. |:| D) Niektore prostokagty sg kwadratami.

10. Pole prostokata wynosi 6 ha. Jeden z bokéw ma 1500 dm. Obwéd tego prostokata jest rowny:
[ ]A)1200 m [ ]B)1500 m [ ]c)y1100 m [ ]D)1000 m

11. Suma katéw wewnetrznych kazdego o$miokata wynosi:

[ ]A)720° [ ]B)900° [ ]c)990° [ ] D)1080°

12. Kat wewnetrzny dziesieciokata foremnego wynosi:

[ ]A)144° [ ]B)135° [ ]c)139° [ ]D)148°
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13. Bok réwnolegtoboku jest rowny 11 m, a wysokos¢é opuszczona na ten bok wynosi 14,5 dm. Pole tego
réwnolegtoboku wyrazone w arach wynosi:

[ ]A)1,595 [ ]B)15,95 [ ]c)1595 [ 1D)0,1595

14. Jakie jest oprocentowanie rocznej ksigzeczki terminowej, jezeli od kwoty 1500 zt po roku odsetki
wyniosty 177 zt?

[ ]A)11,4% [ ]B)11,8% [ ]c)12,2% [ ]D)12,8%

15. Skladka roczna ubezpieczenia mieszkania wynosita 600 zt i stanowita 3%, wartosci kwoty, na ktéra zostato
ubezpieczone. Kwota ubezpieczenia wynosi:

[ ]A) 240000 zt [ ]B)20000 zt [ ] ) 200000 zt [ ] D) 2000000 zt

16. lle miedzi nalezy stopi¢ z 60 g zlota, aby otrzyma¢ stop préby 0,750?

[ ]A)10g [ ]B)40g [ ]c)15¢ [ ID)20g

17. Album po obnizce najpierw o 5%, a nastepnie o 10%, kosztowat 205,20 zt. Cena poczatkowa albumu
wynosita:
[ ]A)240 zt [ ]B)236 zt [ ]c)248 zt [ ]D)260 zt

18. Liczba ktorej 560%o jest rowne 11,2 wynosi:

[ 1A)30 [ ]B)40 [ ]c)20 [ 1D)25

2 2
19. Wartos$¢é wyrazenia 13a ;20a dla a = 2 wynosi:

[ ]A)28 [ ]B)36 [ ]c)3s [ |D)42

20. Bok rombu ma 5 cm. Przekatna tego rombu podzielita go na dwa tréjkaty przystajace, ktérych suma
obwodow jest rowna 32 cm. Dlugos$¢ przekatnej wynosi:

[ ]A)12cm [ ]B)10cm [ ]c)6cem [ ]D)5cm

21. Suma dwoch réznych liczb naturalnych jest rowna 696, a jednym ze wspoéinych dzielnikow jest 58.
Liczby te, to:
[ ]A)(174; 512) [ ]B)(344; 352) [ ]c)(276; 420) [_]D)(116; 580)

22, Tréjkata nie mozna zbudowaé z odcinkéw (wszystkie odcinki wyrazone w centymetrach):
[ 1A)10; 12; 16 [ ]1B)12,4;18;56 [ ]C)13,7;25; 13,7 [ ]D)14; 50; 40

23. Dlugos¢ kazdego boku kwadratu powigkszono o 20%. Pole tego kwadratu zwigkszyto sie o:

[ ]A)20% [ 1B)21% [ ]c)40% [ ]D)44%

24. Utamek dziesietny okresowy 1,(45) jest rowny utamkowi:
16 31 17 20
C1A) 53 [1B)55 [Jo) g (o3

25. Wartos¢ sumy liczb DLVI i MCCIX zapisana w systemie rzymskim, to:
[ ] A)MCCLXXV [ ]B)MDCCLXV [ ] cymcexLy [ ] Dp)mcxciv

26. Suma dlugosci wszystkich krawedzi szescianu wynosi 264 cm. Objetos¢ tego szescianu i jego pole catkowite

jest rowne:
[ ]A)Pc=2904 cm?, V = 1648 cm’ [ ] B)Pc=2904 cm?, V = 10648 cm®
[ ]Cc)Pc=1904 cm? V = 10648 cm® [ ] D)Pc=290,4 dm?, V = 106,48 dm®
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